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Táncra is perdülhetnék

Október 12-én állt a bál a Studházban (szebb nevén Diákművelődési Ház), október 27-
én pedig a Német Demokrata Fórum adott otthont a rendezvénynek. A táncház meg-
szervezése három hónapi kemény munkát igényelt. Khell Noémi, a Kolozsvári Magyar 
Diákszövetség néprajz szakosztályának tagjai, valamint Bihari Béla, Barta Zoltán és 
Farkas Csaba állták a sarat és egy nagyon kellemes estét biztosítottak a néptáncolók-
nak és a kíváncsiaknak. A Tarisznyás együttes muzsikált, lépteinket oktatók irányítot-
ták. Keményen ropták a táncot a táncházasok, mi kezdők meg próbáltuk keményen 
ropni több-kevesebb sikerrel a csárdást. Miért jó a heti rendszerességű táncház? Mert 
jó. És kész. Légy gólya vagy nem, de ha egyszer te is eljössz, másodszor, harmadszor 
stb. nem maradsz ki. Mert jó a hangulat, mert néptáncolhatsz, mert kiénekelheted a 
tüdőd, és senki nem szól meg fals hangod miatt, mert jó a társaság, emberkéket ismer-
hetsz meg, mert… Végre beindult a táncház Kolozsváron! Jövő héten szerdán este 7 
órától a Német Demokrata Fórum Memorandumului u. 8 alatti székházában a Palló 
együttes muzsikál. És még egy újdonság: ezúttal éjfélig táncolhatunk majd.

Szőcs Andrea Enikő
(Szabadság/Campus, 1999/254. 9. – 1999. október 30., szombat)

Diszkófényes néptánc

Kifejezhetetlen érzés fogott el, amikor egy diszkófényekkel ellátott teremben meg-
szólalt a hegedű és kurjantásokat lehetett hallani: október harmincadikától ugyanis 
hetente néptáncdélutánt szerveznek a Discoland (Gambrinus) termében. A délutá-
nokat a Bogáncs néptánccsoport rendezi, Győri Csaba, a Gambrinus tulajdonosa 
pedig a helyiséget biztosítja.

A bogáncsosok néptánctanítása nincs korhatárhoz kötve. Mint elmondták, „bárki 
jelentkezhet egy évtől kétszázig”. A belépő hatezer lej, a táncház pedig 18 órától 22-ig 
tart. Ráadásul a zenét élő zenekar szolgáltatja – tagjai mind zenesulis diákok – nem 
pedig kazettofon. A néptáncot tanulni kívánók természetesen egyszerű lépésekkel 
kezdik, majd különböző helységek táncát sajátíthatják el.

November közepétől többnyire anyagi okok miatt a táncórákat a Park vendéglő-
ben tartják.

Káki55

(Szabadság/Bonifácz, 1999/260. 12. – 1999. november 6., szombat)

55 A beszámolót Káki-ként aláíró szerző nevét nem sikerült kideríteni.




